

Protokoll fra årsmøte i Åmli jeger- og fiskeforening

Årsmøtet ble avholdt 09.03.22 på Åmfoss kafe.

Til stede: Kurt Retterholt, Aud Berås, Sondre Stormo og Madeleine Grimsland.

Sak 1 Konstituering av møtet

1.1 Godkjenning av innkalling

Styret fremla forslag om at innkallingen ble godkjent.

Følgende hadde ordet i saken: Madeleine Grimsland

Vedtak: Årsmøtet godkjente innkallingen.

1.2 Godkjenning av sakliste

Styret fremla forslag til sakliste for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Madeleine Grimsland

Vedtak: Årsmøtet godkjente sakliste.

1.3 Valg av dirigent

Styret foreslo Sondre Stormo som dirigent.

Følgende hadde ordet i saken: Madeleine Grimsland

Vedtak: Årsmøtet valgte Sondre Stormo som dirigent.

1.4 Valg av referent

Styret foreslo Madeleine Grimsland som referent.

Følgende hadde ordet i saken: Kurt Retterholt

Vedtak: Årsmøtet valgte Madeleine Grimsland som referent.

1.5 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Styret foreslo Kurt Retterholt og Sondre Stormo til å underskrive protokollen.

Følgende hadde ordet i saken: Madeleine Grimsland

Vedtak: Årsmøtet valgte Kurt Retterholt og Sondre Stormo til å underskrive protokollen.

Sak 2 Behandling av årsberetning [, herunder eventuelle gruppeårsberetninger]

Styret fremla årsberetning for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Aud Berås

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsberetningen.

Sak 3 Behandling av foreningens regnskap i revidert stand

Styret fremla foreningens regnskap i revidert stand for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Madeleine Grimsland

Vedtak: Årsmøtet godkjente regnskapet.

Sak 4 Behandling av forslag og saker

a) Utarbeide retningslinjer gjeldene kurs i regi av foreningen

Følgende hadde ordet i saken: Madeleine Grimsland

Vedtak: Årsmøtet godkjente endringen.

b) Profileringsstøy til styremedlemmer

Følgende hadde ordet i saken: Sondre Stormo.

Vedtak: Årsmøte godkjente nye jakker med profilering til styret.

c) Undersøke mulighet for nytt lager

Følgende hadde ordet i saken: Kurt Retterholt

Vedtak: Årsmøte godkjent forslag til å undersøke pris på en container til lager.

Sak 5 Årsplan og budsjett

Styret fremla følgende årsplan:

- Fiskesommer 23.juni – Søk om tilskudd sentralt (kr. 8000,-)
- Fiskefestivalen første helg i august
- Samlings kveld for hele familien – Søk om tilskudd sentralt (kr. 3000,-)

Sak 6 Fastsette medlemskontingent

Styret fremla forslag til medlemskontingent for fastsettelse av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Sondre Stormo

Vedtak: Årsmøtet fastsatte årskontingent til LAV SATS: kr. 745,-.

Sak 7 Valg

7.1 Valg av styreleder:

Valgkomiteen foreslo Madeleine Grimsland som styreleder.

Vedtak: Årsmøtet valgte Madeleine Grimsland som styreleder.

7.2 Valg av nestleder:

Valgkomiteen foreslo Sondre Stormo som nestleder.

67ydtak: Årsmøtet valgte Sondre Stormo som nestleder.

7.3 Valg av leder i valgkomiteen

Styret foreslo Ben David Berås som leder i valgkomiteen.

Vedtak: Ben David Berås ble valgt som leder i valgkomiteen.

7.4 Valg av revisor:

Valgkomiteen foreslo Odd Arvid Bjørnbakk som revisor.

Vedtak: Odd Arvid Bjørnbakk ble valgt som kasserer.

7.5 Valg av ungdomsleder:

Valgkomiteen foreslo John Øyvind Neset som ungdomsleder.

Vedtak: Årsmøte gir styret fullmakt til å finne en ny ungdomsleder da ovennevnte ikke møtte opp på årsmøte.

Sak 8 Vedtekter

Styret fremla nye vedtekter som er iht NJFFs vedtektsnorm.

Følgende hadde ordet i saken: Madeleine Grimsland

Vedtak: Årsmøte godkjente de nye vedtektene

Åmli,



Sondre Stormo



Kurt Yngvar Retterholt

[Signatur fra de to medlemmene som i sak 1 ble valgt til å signere protokollen]